



Carta de menús Cheiky's Pizza

https://carta.menu Melchor Ocampo 192, Puerto Penasco 83550, Mexico, Puerto Peñasco +526383833627 - http://www.facebook.com/CheikysPizza/









En esta sitio web encontrarás el menú completo Cheiky's Pizza de Puerto Peñasco. Actualmente hay 19 platos y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Cheiky's Pizza: Soy pizza de cheiky desde hace dos años. Nunca tuve uno malo. siempre recién cocinado. Muchos ingredientes, muy sabroso. En mi humilde opinión, es difícil conseguir una pizza cheikys. Después de 73 años comí mucha... pizza. leer más. Lo que no le gusta a User de Cheiky's Pizza:

Pedí una pizza en un hotel. Primero dijeron que no podían entregar, luego dijeron que lo harían, pero tenía que encontrarme con ellos afuera. la pizza duró casi una hora, estaba fría, sabía a papel, yo probé especialmente la salsa y a ella se le olvidó traerla. pueden decir que no están orgullosos de su trabajo. leer más. Si te ansías la sabrosa cocina sudamericana, estás en el lugar correcto: deliciosos platillos, preparados con pescado, delicias marinas y carne, pero también maíz, frijoles y papas están en la carta, no te pierdas la oportunidad de probar la pizza deliciosa que se prepara fresco siguiendo un método original. Además, encontrarás finas comidas americanas comidas, como por ejemplo hamburguesas y carne a la parrilla en el menú, Además, la carta de bebidas en este lugar es excepcional y ofrece una considerable y variada opción tanto de cervezas locales como internacionales, que definitivamente vale la pena probar.

Carta de menús Cheiky's Pizza



Guarniciones

PEPINILLOS

Bebidas

REFRESCOS

Salsas

SALSA SALSA

Platos mexicanos

TACOS

Mexicano

TACOS

Toppings

COBERTURAS

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

Restaurant Category

MEXICANO

BAR

Ingredientes utilizados

VERDURA

CARNE

HONGOS

JALAPEÑOS

PIMENTON

QUESO

Carta de menús Cheiky's Pizza



Cheiky's Pizza

Melchor Ocampo 192, Puerto Penasco 83550, Mexico, Puerto Peñasco Horario de apertura:

